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         Цель: формирование гражданского самосознания у молодого поколения, воспитание чувства патриотизма и уважительного отношения к историческому наследию Родины, повышение интереса у детей и подростков к боевому прошлому родного края.
	

	         8 февраля текущего года в МБОУ «Кандаураульская СОШ им. О. К. Кандаурова» Хасавюртовского района под руководством замдир по ВР Алхаматовой Гозель и ст. вож. Хункерхановой Гульзар прошёл Урок Мужества, посвященный Дню юного героя-антифашиста в 5 «б» классе.
Подготовила и провела урок учитель истории Кадырова Заира.
 
Учащиеся 5 «б» класса, рассказали о подвигах пионеров-героев (Володе Дубинине, Марате Казее, Зине Портновой и других) и минутой молчания почтили память пионеров-героев, которые не пощадили свои жизни ради светлого будущего, мира на земле. Дети рассказали стихотворения выразив благодарность за мирное небо и  исполнили песню «Дети войны».
         8 февраля по праву мы считаем днем юного мужества и храбрости, детской смелости и отваги. Этот день посвящен памяти юных мальчиков и девочек, которые в годы страшной Великой Отечественной войны проявили неимоверное мужество и также, как и их отцы и матери, братья и сестры храбро сражались за Родину, за светлое будущее, за своих родных, за своих друзей и товарищей.  
            Эти дни памяти среди учеников школы сопровождалась информационными часами, благодаря которым сегодняшние школьники смогли приблизиться к истории, которую вершили их ровесники во время Великой Отечественной войны.

        Дети вместе с педагогами вспоминали о юных антифашистах и о их подвигах. Особого внимания заслужили пионеры-герои Марат Казей, Валя Котик, Зина Портнова, Леня Голиков. Это такие же мальчики и девочки как и сегодняшние школьники. До войны они были обычными ребятами, которые проводили беззаботное детство, играли в мяч, разбивали коленки, учились добру и патриотизму до тех пор, пока не пришла она – жестокая и страшная война. Она безжалостно украла у них детство, а с ними забрала и самое дорогое для детей – их родных и близких.                   
     Школьники нашей школы попытались передать всю ту боль и смелость, отчаяние и отвагу, горе и победы юных героев в своих рисунках на конкурсе «Герои никогда не умирают. Герои в нашей памяти живут». Каждый ученик посчитал долгом принять активное участие в проведении школьных мероприятий, посвященных Дню юного героя-антифашиста. Маленькие герои большой войны. Их подвиги будут жить вечно. Эти ребята всегда будут примером отваги и мужества, как для их сверстников, так и для взрослых. 
              Подводя итоги, отмечено, что такие мероприятия очень важны: они воспитывают у молодежи чувства долга, гражданской ответственности, патриотизма и любви к своей Родине.




