[bookmark: _GoBack]Внеклассное мероприятие
«Дети войны»
12 февраля текущего года в МБОУ «Кандаураульская  СОШ им. О. К. Кандаурова» Хасавюртовского района  под руководством заместителя директора по ВР Алхаматовой Гозель   прошло внеклассное мероприятие «Дети  войны» в 5б классе.
Подготовила и провела классный руководитель Хункерханова Гульзар
На классном часе присутствовали  замдиректора по ВР Алхаматова Гозель, учитель истории Алибекова Мадина  и Кадырова Заира.
Цель: 
-воспитание у учащихся  чувства патриотизма ,гордости за свой народ. 
-расширить знания детей о войне 1941-1945г;
Для проведения мероприятия была проведена подготовительная работа с детьми, были разучены стихотворения  и инсценировка.
Мероприятие началось со вступительного слова классного руководителя. Отечественная война далекая история. Наша задача как можно правдивее довести это до ребят. Учитель истории Кадырова Заира Юсуповна рассказала о детях  войны,  которые тоже  любили жизнь, как маленькие дети наравне  со взрослыми  ждали долгожданную победу.                                                                 В основной части мероприятия дети инсценировали сценку « Письмо солдату», где в главных ролях были: Курбанаева А, Темирханов А., Солтанова А, Мантурова З, Салимурзаев С, Мантуров Р. Затем учащиеся рассказали стихи о войне и о маленьких героях большой войны.
В заключительной части мероприятия под звуки метронома, учащиеся  почтили  минутой молчания в память о погибших.                                                   Память, долг  и совесть  не позволит нам позабыть эти героические годы в истории.                                                                                                                     Мероприятие прошло очень интересно и патриотично. 

