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«Афганистан живет в душе моей»
16 февраля текущего года в МБОУ «Кандаураульская СОШ им. О. К. Кандаурова»  Хасавюртовского района под руководством заместителя директора по ВР Алхаматовой Гозель и старшей вожатой Хункерхановой Гульзар прошло мероприятие «Афганистан живет в душе моей».                           Участвовали учащиеся 5-8 кл.
На мероприятие был приглашен участник афганской войны Магомедов Абдулмуслим Залимханович, который является жителем нашего села.
Мероприятие началось со вступительного слова заместителя директора по ВР. Она познакомила детей с этой датой, представила приглашенного гостя афганца нашего села Магомедову Абдулмуслиму. 
В основной части мероприятия учащиеся показали свои выступление. Исполнили песню «Я хочу, чтобы не было больше войны» и «Прадедушка». Ученица 8-го Абдуллаева Жамина прочитала стихотворение М. Джалиля «Чулочки». Затем учащиеся 7-го исполнили танец под песню «А закаты алые». И завершили мероприятие инсценировкой 5-го класса «Письмо солдату».
После показа номеров учащиеся  провели беседу  с гостем. Они задавали ему вопросы. Абдулмуслим Зулумханович рассказал, как было тяжело в Афганистане, что условия для жизни были не очень хороши,  было много потерь и что никому и никогда не желает познать, что такое война…
 В заключительной части мероприятия учащиеся пожелали крепкого здоровья и поблагодарили за мирное небо и покой на земле. И пообещали помнить и никогда не забывать подвиги героев афганской войны.                                Мероприятие прошло трогательно и патриотично.
