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21 февраля 2022 года в МБОУ « Кандаураульская СОШ им. О. К. Кандаурова»  Хасавюртовского района под руководством замдир по ВР Алхаматовой Гозель был проведен конкурс военно-патриотической песни «Служу России».                                                                                                                                                 Целью памятного мероприятия стало привлечение молодого поколения к изучению российской истории, формированию чувства патриотизма, гражданственности, верности и любви к Отечеству.
Конкурс стал традиционным. Посвящен он всем защитникам Отечества, тем, кто стоял насмерть за каждую пядь родной земли, часто ценой своей жизни и воинам, которые в наши дни берегут мир и покой на Земле.
Есть слова словно раны, слова словно суд,
С ними в плен не сдаются и в плен не берут.
Словом можно убить, словом можно спасти,
Словом можно полки за собой повести.
Но слова, всем словам, в языке у нас есть:
СЛАВА, РОДИНА, ВЕРНОСТЬ,
СВОБОДА И ЧЕСТЬ!
Конкурс проходил в актовом зале школы, где присутствовали учителя, учащиеся и родители. В конкурсной программе приняли участие вокальные коллективы 5-7 классов.                                                                                                          Были исполнены разнохарактерные песни советских и российских композиторов: лирические и патриотические, торжественные и задорные, веселые и печальные, но в каждой из них звучала гордость за Россию и глубокое уважение к ее защитникам.                                                                                               Жюри оценивало конкурсантов по следующим критериям: артистизм, исполнительское мастерство, сценическая культура и соответствие материала тематике конкурса. Все классы выступили достойно. Места распределились следующим образом:
1 место – 6 «б» класс
2 место – 5 «б» класс
3 место – 5 «а» класс.
Конкурс военно-патриотической песни подготовила учитель музыки – Хункерханова Гульзар.





