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посвященное 
Международному дню родного языка.

         21 февраля 2022 года в МБОУ «Кандаураульская СОШ им. О. К. Кандаурова» Хасавюртовского района под  руководством заместителя директора по ВР  Алхаматовой Гозель прошло мероприятие, посвященное Дню родного языка. 
Подготовили и провели мероприятие учителя родных языков: Адилова Нуржан, Цокуева Яха, Ясиева Курман, Балаева Элина, Абдуллаева Нурьян и Арсланалиева Сурия.
Цели: 
-привить любовь к родному языку;
-чтить обычаи и традиции наших предков.
                                                       Эпиграф: Родной язык — в нём честь
И совесть человека
Учи чужую речь,
Свою цени навеки.                                                                                                                         Устинова В.
     Мероприятие началось со вступительных слов ведущих. Затем слово предоставили  директору школы Арсланбековой Гульнаре. Она поприветствовала почетных гостей: кумыкскую поэтессу Гегюрчюн Атаеву и корреспондента чеченской газеты «Нийсо» Баймурадова Мовсара. 
Меропритятие разделили на две части, так как в нашем селе две нации чеченская и кумыкская.  В первой части выступили учащиеся кумыкской национальности, а во второй части чеченской национальности.                                                    
В начале мероприятия прозвучали гимны кумыкского и чеченского народа в исполнении Хусеиновой Айзан, Хусаиновой Макка и учителей род яз нач кл Арсланалиевой Сурии и Абдуллаевой Нурьян.  Учащиеся  каждой национальности подготовили яркие и красочные номера: песни, стихи, сценки, танцы на родном языке. Внешний вид тоже соответствовал каждой песне, сценке и стихотворению. Дети очень хорошо подготовились. Гости были в восторге от увиденных выступлений. В конце мероприятия гости поделились своим впечатлением о нашем мероприятии. Они поблагодарили педагогов за такую теплую и приятную обстановку  и детей за прекрасное выступление и сказали, что давно не получали такое удовольствие от мероприятий.
Особенно хотелось выделить учащихся 6 «б» и 8 «а» класса за артистизм в инсценировках.                                                                                                                    Мероприятие прошло на высоком уровне и в доброжелательной атмосфере. 
