Акция
«Вместе против наркотиков»
В целях противодействия распространения наркомании в  молодежной среде, формирования у учащихся  всех возрастов понимания значимости  здоровья   28 февраля 2022 года в МБОУ  «Кандаураульская  СОШ им. О. К. Кандаурова» Хасавюртовского района под руководством заместителя директора по ВР Алхаматовой Гозель  была проведена  антинаркотическая акция «Вместе против наркотиков» в 7 «а» кл.
Подготовила  и провела  классный руководитель  Алхаматова  Ума
Акция началась с беседы о вреде наркотиков  и  наркосодержащих  веществ, о том как можно жить здоровым и быть счастливым ,о том что никакие наркотики не помогут решать проблемы. Далее приводились примеры из жизни ,которые приводили к летальному исходу. Был просмотрен  профилактический фильм «Знаки беды». После  просмотра  фильма  учащиеся  делились своими мыслями о фильме. Рассказали о извлеченной полезной информации.
Подготовили  рисунки плакаты  о здоровом образе жизни. Прочитали стихи  и отрывки из рассказов о вреде наркотиков.
Далее ученики прошли анкетирование «Что мы знаем о наркотиках?». В анкетировании приняли участие 19 учеников. Учащиеся ответили на все вопросы.
Заключительным аккордом акции стала раздача памяток «Я выбираю жизнь  без наркотиков ».
[bookmark: _GoBack]Проведение таких мероприятий дает положительный результат .Если мы хотим воспитать и вырасти здоровое поколение, то на проведение мероприятий в этом направлении следует уделять больше внимания. «Школа –кузница здоровья»-вот что мы должны помнить.

