Отчёт
о проведённых мероприятий, посвящённых 
Международному женскому дню 8 Марта
в МБОУ «Кандауарульская СОШ им. О. К. Кандаурова»

В преддверии празднования Международного женского дня 8марта в нашей школе  прошли  тематические  мероприятия.
5 марта 2022 года в МБОУ «Кандауарульская СОШ им. О. К. Кандаурова» Хасавюртовского района под руководством замдир по ВР АрсланбековойГозельпрошло мероприятие «От всей души, с любовью к Вам», где участие приняли учащиеся 1-9 кл. Мероприятие прошло в актовом зале. Зал был заранее красочно и тематически оформлен.Все учащиеся творчески и с огромной фантазией и любовью подошли к работе.
На праздничное мероприятие были приглашены все представительницы прекрасного женского пола: ученицы, мамы бабушки, учителя, работницы школы. Открыли мероприятиеначальные классы.                                                                                          С поздравительным словом для всех присутствующих девочек, девушек, женщин и гостей выступила замдиректор по ВР школы. 
Как известно, в день 8 марта принято дарить всем женщинам цветы. Так дети нашей школы преподнесли всем гостям мероприятия необычный весенний букет, который состоял из песен, танцев, стихов, шуток и поздравлений! Танцы сменялись стихами, песни- сценками, частушки- конкурсами. Дети порадовали гостей своим ярким и весёлым представлением! Особенно запомнившимися номерами стали танец «Весенний», в исполнении 2а и 7а класса танец-сценка «Бабушки-старушки», которую с большим задором и весельем исполнили ученицы 6б и 8а кл. Неожиданным и интересным стало выступление учащихся 6а и 8а кл., которые исполнили песню «Самая, самая».  Не менее красочным выступлением порадовали зрителей наши ученицы 4б и 2б класса, которые порадовали всех своим зажигательным танцами.







  Также, в преддверии праздника прошел конкурс рисунков «Весенние красоты», где приняли участие учащиеся 5-6 кл. Детьми были нарисованы очень яркие и красочные рисунки, а также и подделки. Было сложно распределить места, так как дети очень постарались. Но, все таки лучше всех были:

Итоги конкурса:
1 место – досталось учащимся 6а;
2 место – поделили учащиеся 6б, 5б кл.;
3 место – заняли учащиеся 5а кл.

Праздник Международный женский день в нашей школе прошел на высоком уровне. Дети и классные руководители хорошо подготовились к празднику. 
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