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18 апреля 2022 года в МБОУ «Кандаураульская СОШ им. О. К. Кандаурова»Хасавюртовского района под руководством  заместителя директора по ВР АрсланбековойГозельпрошел Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности,приуроченный к празднованию Всемирного дня пожарной охраны в 9 «б» классе.
Подготовила и провела классный руководитель 9 «б» класса Сайболатова Заира.
Цели:
-пропаганда культуры безопасности жизнедеятельности учащихся; 
-популяризации профессий спасателя  и пожарного.
Задачи:
–ознакомить учащихся  с основными причинами пожаров,с первичными средствами пожаротушения;
-научить детей соблюдать правила пожарной безопасности;
- обучить действиям  при возникновении пожара,более эффективного усвоения теоретических знаний учебной дисциплины «ОСНОВЫ БЕЗОПАСНОСТИ  ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ;
-отработки практических навыков действий в различных ситуациях.
 Урок начался со вступительного слова учителя. Она провела небольшой инструктаж с учащиеся, какие меры необходимо принять при возникновении пожара.                                                                                                                                            В основной части урока учащиеся просмотрели  презентацию о возникновении различных видов пожара.Затем рассказали, что из себя представляет огнетушитель и как нужно им пользоваться. Взаключительной части урока учащиеся продемонстрировали, как нужно сделать искусственное дыхание при потери сознания.                                           Ученики подвели итог и сделали вывод «Чтобы  наша жизнь была  интересной,  и безопасной -нужно соблюдать правила поведения,  на чрезвычайные  ситуации!»                                                                                                 Урок прошел поучительно и интересно!
