Отчет

 о проведенном мероприятии 
в МБОУ «Кандаураульская СОШ им. О. К. Кандаурова»,                                                                                  посвященному Последнему звонку. 
Цели и задачи: 
-поддержание, укрепление и формирование традиций школы;
 -воспитание творческих способностей и потребностей у школьников.
     21.05.2022г. красочный праздник последнего звонка состоялся в МБОУ «Кандаураульская СОШ им. О. К. Кандаурова». 
21 мая прозвучал последний звонок для 10-х выпускников 11 класса и 35-ти 9-классника. 
На нашем празднике присутствовали родители, гости и работники администрации «Хасавюртовский район» директор УЖКХ Алхаматов К. Д.
Выпускники МБОУ «Кандаураульская СОШ им. О. К. Кандаурова» принимали теплые поздравления от учителей, родителей, первоклассников и почетных гостей. 
     С добрыми напутствиями обратился директор школы, пожелал выпускникам успеха в достижении главной цели в жизни. 
Затем заместитель директора по УВР Абдуллаев Абдулали зачитал приказ о допуске к экзаменам всех выпускников 9-х и 11-х классов.
    Ученики начальной школы также поздравили и пожелали выпускникам дальнейших успехов в сдаче экзаменов, настоящий праздник для всех присутствующих. 
Выпускники 9 и 11класса читали стихи, прощаясь с детством, поблагодарили своих любимых учителей. Выпускников поздравили родители. 
По окончании торжественной линейки прозвенел последний звонок, право его дать предоставили выпускнику 11 класса Хизриеву Рахману и первокласснице Сотаевой Эльнаре.
    Всех учащихся школы ждут веселые каникулы, а выпускникам предстоит сдача выпускных экзаменов. «Ни пуха, ни пера! В добрый путь!». 
       Ответственные:    зам.директора по ВР, ст.вожатая, кл. рук.
